
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الدرجة            

 الفترة

 

 الدرجة الأولى

 

الثانيةالدرجة   

 

لالمعدّ  

 

 التوقيع

الأولىالفترة   ..................... ..................... ..................... .............. 

الثانيةالفترة   ..................... ..................... .....................  .............. 

 

 

 

منطقة الأحمدي 
 التعليمية

 

مدرسة الشيخ 
 أحمد الفارسي

 

............................. : الطالب سما ............: ..................الصف    



 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -من العبارات التالية بما يناسبها علمياً: أكمل كلا -:السؤال الثاني

 -:عليلاً علمياً صحيحاً ت يأتيعلل لما  -:السؤال الثالث

 -أكمل المسميات على الشكلين المقابلين: -السؤال الرابع:

    

 -:عن المطلوب جيداً ثم أجب هأدرسالشكل المقابل يبين دورة حياة نبات لا زهري ،  -:السؤال الخامس

 

.......................  

.......................  

.......................  

 البذرة

.......................  

.......................  
 الجرثومة

1 
2 

1 



 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -( في المربع المقابل لها:الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع ) أختر -:السؤال الثاني

     

 ا أمام العبارة المناسبة لها من المجموعة)أ(و اكتب رقمهلعبارة المناسبة من المجموعة)ب(:في الجدول التالي أختر االسؤال الثالث

 المجموعة ) ب ( المجموعة ) أ ( الرقم
 

 

 -أدرسه جيداً ثم أجب عن المطلوب: ،قابل يبين دورة حياة حااز قامم الشكل الم -الرابع:السؤال 

 -لما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً:علل  -:الخامسالسؤل 

 

 

    

1 

2 



 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 بالشكل المقابل يبين دورة حياة السرخسيات،ادرسه ثم أجب عن المطلوالسؤال الثاني:

 -من العبارات التالية بما يناسبها علمياً: أكمل كلا -:السؤال الثالث

 -الشكل المقابل يبين نوعي المخاريط للنباتات معراة البذور،ادرسها ثم أجب عن المطلوب: -:السؤال الرابع

 
 -:ل لما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً عل -:السؤال الخامس

 

 

 -:حسب ما هو موضح بالجدول (النبات السرخسي) و (النبات الحاازي القامم)قارن بين  -:السؤال السادس
 

 النبات السرخسي النبات الحزازي القائم وجه المقارنة

 

 -ماذا تتوقع أن يحدث في الحالة التالية: -:السؤال السابع

3 

1 2 



 -من العبارات التالية:عبارة مي الذي تدل عليه كل أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العل -:السؤال الأول

 -:الصحيحة عبارة الصحيحة وكلمة)خطأ( أمام العبارة غيرأكتب بين القوسين كلمة )صحيحة( أمام ال -:السؤال الثاني

 

 -( في المربع المقابل لها:الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع ) أختر -:السؤال الثالث

 -:ل لما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً عل -:الرابعالسؤال 

 -حسب ما هو موضح في الجدول:  النباتات ذات الفلقة الواحدة والنباتات ذات الفلقتينقارن بين  -:الخامسالسؤال 

قة الواحدةالنباتات ذات الفل وجه المقارنة  النباتات ذات الفلقتين 

 .......................... .......................... شكل تعرق الورقة

 .......................... .......................... الحزم الوعائية

 .......................... .......................... الجذور

.......................... أجزاء الزهرة  .......................... 

 .......................... .......................... مثال
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 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -:من العبارات التالية بما يناسبها علمياً  أكمل كلا -:السؤال الثاني

 -حسب ما هو موضح في الجدول: )السيقان العشبية( و )السيقان الخشبية(قارن بين  -:السؤال الثالث

وجه المقارنة   السيقان الخشبية السيقان العشبية 

   الشكل

   العمر

   أمثلة
 

 -:عن المطلوبجيداً ثم أجب  هأدرسلمقابل يشير إلى تركيب الجذر في النباتات الوعامية الشكل ا -:السؤال الرابع

1 

2 

5 
3 



 -:قابل يبين أنواع الجذور في النباتات الوعامية، أدرسه جيداً ثم أجب عن المطلوبالشكل الم -:السؤال الخامس

  -:علل لما يأتي تعليلاً علمياً دقيقاً  -:السؤال السادس

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
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 -من العبارات التالية:عبارة صطلح العلمي الذي تدل عليه كل أكتب بين القوسين الاسم أو الم -:السؤال الأول

 -:علل لما يأتي تعليلاً علمياً دقيقاً  -:السؤال الثاني

 تويج

 السداة

 الكأس

 المتاع
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 -ادرسه جيداً ثم أجب عن المطلوب:،يمثل تركيب الاهرة  المقابلالشكل -:السؤال الثالث

 -:أعد ترتيبها ليصبح صحيحاً جيداً ثم  هاأدرسشككال في الأسفل مثثل مراحل تكوين الثمرة ، الأ -:السؤال الرابع

 

 :  )........( ، )........( ، )........( ، )........( الصحيح الترتيب
ب مراحل إنبات البذور بوضع الرقم المناسب من ) -:الخامسالسؤال 

ّ
 داخل كل م (4إلى  1رت

ّ
 -ع:رب

 -حسب ما هو موضح في الجدول:كلاً مما يلي قارن بين  -:السادسالسؤال 

المقارنة وجه  مغطاة البذور معراة البذور السرخسيات الحزازيات 

 .......................... .......................... .......................... .......................... وعائية

.......................... .......................... .......................... بذرية  .......................... 

 .......................... .......................... .......................... .......................... زهرية

(1)  (2)  (3)  (4)  

1 

7 

6 

5 

4 

3 

8 

2 
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 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -:ل لما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً عل -:الثانيالسؤال 

 -:الصحيحة أكتب بين القوسين كلمة )صحيحة( أمام العبارة الصحيحة وكلمة)خطأ( أمام العبارة غير -:السؤال الثالث

 

 لها من المجموعة) أ ( و اكتب رقمها أمام العبارة المناسبةعبارة المناسبة من المجموعة)ب(:في الجدول التالي أختر الالسؤال الرابع
 

 المجموعة ) ب ( المجموعة ) أ ( الرقم

 

 :عن المطلوبثم أجب المقابلين يبينان ذرتين مختلفتين،ادرسهما جيداً الشكلين -:الخامسالسؤال 

 -كمل خريطة المفاهيم التالية بما يناسبها علمياً:أ -:السادسالسؤال 
 

  

1 

2 
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 الروابط الكيميائية

 تتكون من

 الرابطة ..........

تنتقل الإلكترونات من ذرة 

 إلى أخرى

 الرابطة ..........

تشترك الإلكترونات بين 

 ذرتين

تشارك الإلكترونات بين ت

 ذرات عديدة للفلز نفسه

 الرابطة ..........



 -ارات التالية:من العبعبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -( في المربع المقابل لها:الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع ) أختر -:السؤال الثاني

+ (1 )                          (-1 )                              + (2                   )            (-2 ) 

 المجموعة)أ(لها من و اكتب رقمها أمام العبارة المناسبة عبارة المناسبة من المجموعة)ب(:في الجدول التالي أختر الالثالثالسؤال 

 المجموعة ) ب ( ة ) أ (المجموع الرقم

 

 -ثم قم بتوزيع الالكترونات في المدارات لكل من الذرتين التاليتين: ، التاليين ادرس الشكلين -:السؤال الرابع
 

 -، ادرسه ثم أجب عن المطلوب: )ملح الطعام( الشكل المقابل يوضح مركب كلوريد الصوديوم -:الخامسالسؤال 

  -:ماذا يحدث عندما يذوب أحد المركبات الأيونية في الماء -ادس:السؤال الس

 -لما يأتي تعليلاً علمياً صحيحاً:علل  -:السابعالسؤال 

    

 ذرة الصوديوم

11= عدد الإلكترونات  

 

 

ورالكلذرة   

17= عدد الإلكترونات  

 

 

صوديومذرة  ذرة كلور  

10 



 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:الأولالسؤال 

 -كمل خريطة المفاهيم التالية بما يناسبها علمياً:أ -:الثانيالسؤال 
 

  

 

 

 -:عن المطلوبثم أجب  المقابلة جيداً أدرس الأشككال  -:سؤال الثالثال

 

 

 

 -:الشكل المقابل جيداً ثم أجب عن المطلوبأدرس  -:السؤال الرابع

 -تعليلاً علمياً صحيحاً : يأتيعلل لما  -:السؤال الخامس

 -( في المربع المقابل لها:الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع ) أختر -:السادسالسؤال 

   NH4
+                                  CO3

-2                                  SO4
-2                                OH-

 -:ادرس المعادلة التالية جيداً،ثم وضح طريقة ارتباط الهيدروجين مع الأكسجين لتكوين الماء -:السؤال السابع

11 

يميائيةالروابط الك  

 تتكون من

 الرابطة ..........

تتكون بين ذرات فلز و ذرات   

 لا فلز

 الرابطة ..........

تتكون بين ذرات العناصر 

 اللافلزية المتشابهة أو المختلفة

تتشارك الإلكترونات بين ذرات 

 عديدة للفلز نفسه

 الرابطة ..........

مجموعة ذرية -1 فلز -2  لا فلز -3   

    



 

 

 

 -التالية: من العباراتعبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -علمياً:أكمل كل من العبارات التالية بما يناسبها  -:السؤال الثاني

 -:( أمام العبارة غير الصحيحة علمياً  “أمام العبارة الصحيحة و إشكارة ) (  √ضع إشكارة  )   -:السؤال الثالث

2Na+2H2O              2NaOH + H2 + 

 -:أختر العبارة المناسبة من المجموعة)ب(و ضع رقمها أمام العبارة المناسبة لها من المجموعة)أ( -:السؤال الرابع

 المجموعة )ب(   المجموعة )أ( لرقما

(.....) 
 

(.....) 

 أخذ صورة بالكاميرا. -
 

 .تحريك سيارة العائلة -

 .للطاقةطارد تفاعل  – 1

 ماص للطاقة.تفاعل  – 2

 يحتاج طاقة. لاتفاعل  – 3
 

-جب عن المطلوب:جيداً ثم أ المقابل الشكل قمت بإجراء التجربة التالية في المختبر ، أدرس -:السؤال الخامس

12 

 محلول الشب

الأمونيامحلول   



 

 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -علمياً:ت التالية بما يناسبها أكمل كل من العبارا -:السؤال الثاني

NaOH + HCl                         ………………… + H2O                        

 -:علل لما يأتي تعليلاً علمياً صحيحاً  -:السؤال الثالث

  -:الرابعلسؤال ا
ّ
 -:هذا التفاعل فيالناتجة  د المواد المتفاعلة و الموادحد

Ca + 2HCl                                   CaCl2   +  H2                                                     

                                               ..........................                   .......................... 

 

 -:التالية الكيميامية زن المعادلات -:الخامسالسؤال 
                 H2   +   O2                                H2O                

 

                Br2    +   KI                                KBr  +   I2                  

  

                Zn   +   HCl                              ZnCl2  +  H2       

 

                HCl +  CaCO3                           CaCl2 + CO2 + H2O 
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 -عبارات التالية:من العبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -أجب: أدرس المعادلات التالية التي تدل على تفاعلات كيميامية ثم -:السؤال الثاني

 …… HgO +                                          …… Hg + O2          

AgNO3 + KCl                                ............. + .............

Fe + CuSO4                             FeSO4 + Cu      

C + O2                                    CO2 +              

 -ادرس الشكل المقابل جيداً ثم أجب عن المطلوب: -:السؤال الثالث

 -علل لما يأتي تعليلاً علمياً دقيقاً: -:السؤال الرابع

 -:أختر العبارة المناسبة من المجموعة)ب(و ضع رقمها أمام العبارة المناسبة لها من المجموعة)أ( -:السؤال الخامس
 

 المجموعة )ب( المجموعة )أ( الرقم

)....( 

)....( 

)....( 

Br2 + 2K I                      I2 + 2KBr           

Mg + 2HCl                    H2 + MgCl2        

CuSO4 +  Fe                        FeSO4 + Cu        

 .في مركّب ما إحلال فلز محل فلز آخر –1

 .إحلال ذرة محل أيون الهيدروجين الموجب –2

 .إحلال لا فلز محل لا فلز آخر في مركّب ما –3

 

 ار:ماذا يحدث عند تسخين أكسيد الامبق في أنبوبة اختب -:السؤال السادس

 حرارة

 حرارة ضوء

1 

2 
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 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 -( في المربع المقابل لها:ابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع )الإج أختر -:السؤال الثاني

 -:علل لما يأتي تعليلاً علمياً دقيقاً  -:السؤال الثالث

 

 ادرس خريطة المفاهيم التالية ثم أكملها بما هو مناسب علمياً: -:السؤال الرابع
 

 

 

 

 

 

 دث للمساحة السطحية للصخر عندما يتفتت بالتجوية ماذا يح -:الخامسالسؤال 

1- ................ ، ..........2- ............................  

3- ................، .......... 4- ............................  

5- ..........................  

1- ................ ، ..........2- ............................  

3- ................ ، ..........4- ............................  

5- ..........................  

..............تجوية   

 أسبابها

 تجوية ميكانيكية

 أسبابها

15 

    

    

واع التجويةأن  



 -من العبارات التالية:عبارة أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل  -:السؤال الأول

 

 -:ا من المجموعة)أ(أختر العبارة المناسبة من المجموعة)ب(و ضع رقمها أمام العبارة المناسبة له -:السؤال الثاني

 المجموعة)ب(         المجموعة)أ(           الرقم        

 

 -علل لما يأتي تعليلاً علمياً دقيقاً: -:الثالثالسؤال 

 

 -المفاهيم التالية ثم أكملها بما هو مناسب علمياً: يطةادرس خر -:ؤال الرابعالس

                                                                                                               

 

           
.......... 

 

.......... 

 

.......... 
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 مكونات التربة

 حبيبات الصخور

 

 المواد العضوية المتحللة)الدبال(

بقايا النباتات والحيوانات تتكون من   



 -هو موضح في الجدول:قارن بين كلاً مما يلي حسب ما  -:الخامسالسؤال 
 

 حبيبات الطين حبيبات الطمي حبيبات الرمل وجه المقارنة

 ........................ ........................ ........................ النسيج

 ........................ ........................ ........................ قدرتها على الاحتفاظ بالماء

 ........................ ........................ ........................ مناسبتها لنمو النباتات
                                 

 :الشكل المقابل يوضح نطاقات التربة أدرسه جيداً ثم أجب عن المطلوب -:السادسالسؤال 

 4-1بوضع أرقام من رتب حبيبات الرمل والحصى والغرين والطين ترتيب تصاعدي من الحجم الأصغر إلى الأكبر:السابعالسؤال 
 

 

 
 

  -:الحالة التاليةماذا تتوقع أن يحدث في  -:الثامنالسؤال 

 -أذكر المطلوب لكل مما يلي: -:تاسعالالسؤال 

 رمل طين غرين حصى

   .............    .............    .............    ............. 
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بالنجاح والتفوقدعائنا لكم مع   

(5)  

1 

2 

5 

4 

3 


